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Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου σε στέγη της 
Αλκυόνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Το απόγευμα της Κυριακής, 3 Ιανουαρίου, επισκέφθηκε ο 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ. Ιερόθεος μία από τις Στέγες 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης του Συλλόγου ΑΜΕΑ «Αλκυόνη», 
που βρίσκεται στη θέση “Αηλιάδες” Βομβοκούς Ναυπάκτου.

Εκεί είχαν συγκεντρωθή φιλοξενούμενοι από τρεις Στέγες της «Αλκυόνης», που 
βρίσκονται στην περιοχή της Ναυπάκτου, τις Στέγες «Ταξίδι», «Σχεδία» και 
«Πυξίδα».

Οι τρόφιμοι με την Πρόεδρο της «Αλκυόνης» κ. Βασιλική Παναγοπούλου, 
φαρμακοποιό, τον Αντιπρόεδρο κ. Αθανάσιο Ρισβά, Σύμβουλο Ειδικής Αγωγής και 
Ενταξιακής Εκπαίδευσης, μαζί με εργαζομένους στις εν λόγω Στέγες, περίμεναν 
τον Σεβασμιώτατο στο στολισμένο σαλόνι τους. Ο Σεβασμιώτατος με την είσοδό 
του στο χώρο τους τους χαιρέτησε και τους έδωσε το έναυσμα να ψάλλουν όλοι 
μαζί τα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα. Οι φιλοξενούμενοι στις Στέγες 
ανταποκρίθηκαν αμέσως, κάποιοι μάλιστα με ιδιαίτερη και έκδηλη χαρά. Κατόπιν ο 
Σεβασμιώτατος, αφού εξέφρασε την χαρά του που βρέθηκε μαζί τους, τους 
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ευχήθηκε για τη νέα χρονιά, εξέφρασε τον θαυμασμό του για την πληρότητα από 
κάθε άποψη που έχουν οι Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης της «Αλκυόνης» και 
τους ανήγγειλε δύο ευχάριστα γεγονότα.

Πρώτον, ότι η Παναιτωλοακαρνανική Συνομοσπονδία (ΠΑΝ.ΣΥ) θα βραβεύση φέτος 
την κ. Βασιλική Παναγοπούλου, την πρόεδρο της «Αλκυόνης», όπως πέρυσι είχε 
βραβεύση τον ίδιο, και δεύτερον, ότι στον Ιερό Ναό του αγίου Δημητρίου έχουμε 
πλέον ασανσέρ, με το οποίο μπορούν και όσοι έχουν κάποια κινητικά προβλήματα 
και κινούνται με καροτσάκι να εκκλησιάζονται στον Άγιο Δημήτριο σε όποιον χώρο 
θέλουν, στον κυρίως Ναό ή στον γυναικωνίτη. Ακόμη μπορούν να επισκέπτονται 
την αίθουσα του Ιερού Ναού, στις εκδηλώσεις που γίνονται εκεί.

Ο Σεβασμιώτατος έδωσε τα δικά του δώρα στην «Αλκυόνη» και τους 
φιλοξενουμένους της και εκείνοι του αντιπρόσφεραν τα δικά τους, το περιοδικό 
τους και δύο πολύ όμορφες κατασκευές που φιλοτέχνησαν οι φιλοξενούμενοι στις 
Στέγες με την συμπαράσταση του εξειδικευμένου προσωπικού τους.



Ο Σύλλογος ΑΜΕΑ «Αλκυόνη» λειτουργεί προς το παρόν τέσσερεις Στέγες 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στην περιοχή της Ναυπάκτου: την Στέγη «Ταξίδι» στο 
κέντρο της πόλης, τις Στέγες «Σχεδία» και «Πυξίδα» στις παρυφές της και την 
Στέγη «Πολυτίμη» στην περιοχή Πλατανίτης και όπως ανέφερε η Πρόεδρος 
ετοιμάζονται και άλλες.
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